

30万！海南首例驻村第一书记保险赔付

本报讯(记者 洪佳佳 通讯员 胡文捷)8月9日上午,海南省委派驻定安县龙河镇水竹村委会第一书记阳小勇因罹患重大疾病获得中国人寿海南省分公司赔付的30.04万元保险理赔金。这标志着海南省发生的首例驻村第一书记保险赔付完成。

据了解,阳小勇是海南琼台师范学院的一名老师,2016年10月被选派到定安县龙河镇水竹村委会担任第一书记。驻村期间,他舍小家为大家,全身心投入工作,为群众办实事、解难题,赢得了镇村干部群众的好评。今年6月5日,正在海口参加第一书记培训的他突感胸闷疼痛,被紧急送往海南省人民医院治疗,诊断结果为冠心病、急性心肌梗死,在ICU重症监护室紧急抢救。

3万多元的手术费用和每天上千元的治疗费用,让阳小勇不富裕的家庭感到沉重的压力。在得知阳小勇情况后,省委组织部马上组织中国人寿海南省分公司开通绿色通道,在三个工作日内结案。省委组织部、

定安县委组织部和中国人寿派员上门看望阳小勇,并将理赔金及时赔付到账,有效缓解其经济压力并为其后续治疗提供有力资金保障。阳小勇和妻子符春瑜感激地说:“幸亏有了省委组织部第一书记保障项目,解决了我们的后顾之忧啊!”

省委组织部调研员张学来介绍,阳小勇所说的第一书记保障项目,是省委组织部在2016年下文,要求派驻单位必须为第一书记购买保险。根据其面对的人身风险特点,由中国人寿海南省分公司提供人身意外、重大疾病等保险保障,包括疾病身故、意外身故、意外伤残、重大疾病、重症监护津贴等保障服务项目。

中国人寿海南省分公司副总经理曾萍介绍,截至2017年7月,该公司共为全省617位第一书记提供了人身意外、重大疾病等保险保障,人均保额高达263.6万元,累计承担人身风险保额16.26亿元。它切实解决了“第一书记”在疾病和人身意外等方面的后顾之忧,为广

大驻村干部冲锋陷阵、安心开展脱贫攻坚工作筑起了风险保障网。



海南拟在建设保证领域引入保险机制

本报讯(记者 洪佳佳)近日,海南省住建厅在官方网站公布了建设工程保证保险意见稿,即将在全省建设保证领域引入保险机制,以保险合同或保险单替代保证金缴纳,可缓解建筑企业成本压力,促进海南省建筑业改革发展。

据了解,建设工程保证保险是在工程建设过程中由保险公司提供的一种工程风险保障机制,保险公司出具的保险合同或保险单作为工程建设过程中履约及支付保证的形式之一,与现金保证金、银行保函具有同等效力。

意见稿提出,今后在海南省房屋建筑和市政基础设施

工程项目建设活动中,企业在缴纳投标保证金、履约保证金、建设工程质量保证金等保证金时,可根据自身情况,自主选择保证保险形式作为保证担保。保证金收取单位不得以任何理由限制企业选择建设工程保证保险作为保证形式。

意见稿还提出,鼓励保险公司研发推广工程质量保险、建筑工程领域职业责任保险等,支持保险公司按照《海南省农民工工资保证金制度实施办法》等有关规定,积极介入工资支付保证领域。各市县住建部门也要鼓励支持企业选择建设工程保证保险开展建设工程担保。

同时,建筑企业和保险公司双方也要遵守“守信激励、失信惩戒”原则,通过省房屋建筑工程全过程监管信息平台,将保险公司单位信息、投保单(范本)以及保险合同条款(范本)等向社会主动公开。一旦发现虚假保证资料或虚假保险单现象,将会按照相关规定进行严惩。

省住建厅建筑市场监管处相关负责人介绍,在建设领域保证领域全面引入保险机制,与现行的工程合同履约诸多保证方式相比,保证保险有着成本更低、办理更便捷等系列优势,对建筑企业的减负优势明显。同时,也会为保险行业发展带来了新机遇。

保险产品不得涉理财 烟民投保费率或上浮

年金险至少5年后才可返还,禁止附加万能险账户;烟民买寿险产品可能要多交钱;保险产品宣传不得包含“理财”“投资计划”等字样……日前,保监会下发人身险“134号文件”,对人身险设计提出了新规定,引发业内“地震”。其中明确了新规落地的时间表,目前正在销售的产品最迟在2017年10月1日完成自查和整改。眼下,受其影响,一轮大规模的保险产品退市潮正在上演。

快速返还型产品落幕

记者从保监会官网看到,这份规范人身保险产品开发的《通知》,对两大类产品有非常严格的限制:其一,两全险以及年金险5

年之内不得返还,且每年给付或部分领取比例不得超过已交保险费的20%;其二,万能险以及投连险不得以附加险形式存在。

此前多家公司设计的年金保险产品均在第一次交费后合同刚生效就可以返还第一笔生存金,甚至有的产品在合同生效第一年就可返还高达保费30%的年金。以后,这样的事儿不会发生了。目前多家险企冲保费规模的年金分红险,基本都是以主险年金+附加万能账户的形式,监管新政之下,万能险、投连险今后只能作为一个独立险种销售,不能附加了。

烟民投保费率或上浮

新规对几类人身健康保险产品重申了定位,

要求定期寿险和终身寿险产品应重点服务于身故风险的保障规划;长期年金保险产品应重点服务于长期生存金、长期养老金的积累;健康保险产品应重点服务于看病就医等健康保障规划。业内人士解读,新规将利好定期寿险、终身寿险。对消费者而言,则意味着今后会面临更加细分的核保,吸烟状况、健康状况都会影响费率,健康且不吸烟客户,将可以选择到更加物美价廉的寿险产品。

新规还指出,保险产品定名、产品说明书以及相关宣传材料中“不得包含‘理财’‘投资计划’等表述。”意思很清楚,保险就是保险,甭搭理财快车。如此,消费者或不至于受到销售误导了。(东方)



中行金融管家

中行信用卡消费金融产品 生活尽无忧

百姓生活中,“消费”是民生重要课题之一。中行海南省分行依据当地客户消费特点,进一步加大金融资源配置力度,并持续加强消费金融产品创新。

据介绍,该行为给客户打造差异化的授信服务,通过分析信用客户日益多样化的信贷消费需求,推出了刷卡分期更加便捷的金融产品——中国银行信用卡消费金融产品(信用类)。该产品除满足客户常规的购车、装修、车位等基础大额消费需求,更是开创了包括教育、婚庆、医疗等个性化

消费服务功能。

该产品具有众多优势:额度专享。办理该项业务,中行参考客户家庭工作信息或资产情况,授信额度可高达30万元;期限丰富。分期期限一至五年,充分缓解还款压力;费率优惠。部分客户月费率低至0.25%;部分服务可选择现金自主使用,分期授信金额30万元以内可列入办理客户名下中行账户,满足各种消费资金需求;办理便捷。纯信用、免抵押、申请资料简便,支付方式灵活。

详情请咨询中国银行营业网点,中国银行客服热线95566 或者 海南分行咨询电话:0898-66563276



NCB 南洋商业银行

南洋商业银行(中国)最新优惠产品 跨境业务优惠产品介绍

一、阳光海外直投

- *客户选择自己的投资标的,将资金直接投资到海外;
- *不受外汇管理局5万美金购汇额度限制;
- *阳光、合法、境外支付效率高!

二、跨境见证开立海外账户

- *提供本人身份证、护照/往来港澳通行证原件即可办理;
- *可进行储蓄存款、境外汇款、金融投资(证券、基金、衍生品)!

三、外币三重礼优惠活动

- *在南商(中国)各网点办理外币境外汇款,免汇款手续费;
- *在南商(中国)各网点办理外币结售汇业务享点差5折优惠;
- *美元、港币定期利率优惠!



查询详情,请即致电或 亲临南商(中国)海口分行

地址:海口市国贸大道2号时代广场首层 咨询电话:66592664,66553285,66553286